## INFORME DE GERENTE DE COMPAÑÍA INTERNACIONAL DE TRANSPORTE PESADO FLASH S.A CITRANSFLASH S.A A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2016

Quito, 28 de abril del 2017

Señores.

ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA INTERNACIONAL DE TRANSPORTE PESADO FLASH S.A. CITRANSFLASH S.A.

Presente.-

Estimados Accionistas

De conformidad con lo que se dispone en los estatutos sociales de COMPAÑÍA INTERNACIONAL DE TRANSPORTE PESADO FLASH S.A. CITRANSFLASH S.A., así como en lo dispuesto en el Reglamento de la Superintendencia de Compañías, en mi calidad de Gerente General, tengo a bien presentar a Ustedes el informe de las principales actividades de la compañía, así como los Balances de Situación y las Cuentas de Resultados correspondientes al ejercicio económico por el año 2016.

Se mantiene en análisis la estrategia y programas a acometerse para la mejor consecución de los fines sociales.

Puedo manifestar a Ustedes que desde inicio a las operaciones de la empresa durante este periodo, se ha puesto todo el empeño para alcanzar los mejores resultados en busca de un futuro empresarial, con lo cual se aspira a crecer como empresa.

En lo que se refiere a Ingresos por Aportes de Socios es de \$ 2,459.78, Costos y Gastos fueron de US\$ 2.097.69 dólares, obteniendo una Utilidad de este ejercicio de US\$ 362.09, a los cuales se procede a realizar las retenciones de ley y su saldo y transferir a las cuentas patrimoniales, esperamos para el presente ejercicio 2017 mejorar la recaudación de aportes

y mantener los gastos administrativos para lograr las aspiraciones de ustedes los Accionistas.

En lo que ha sido factible se ha mejorado o mantenido el equipamiento básico y se ha cumplido con los lineamientos y disposiciones de la Junta General y de las reuniones habidas con los señores Accionistas. De esta manera, se informa a los señores Accionistas, sobre el desenvolvimiento de la Empresa, que ha desarrollado su actividad durante el citado ejercicio 2016, con gran esfuerzo.

S. MERIOLE SHARM HUMANUM

"CITRANSFLASH S.A."

Atentamente,

LANDETA HEREDIA DIGCI MABEL

C.C. 1711185262

GERENTE GENERAL